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1. Metodologia

ASSINATURA DO ESTATÍSTICO:

Pesquisa quantitativa realizada na cidade de São Luís-MA, entre os dias 
13, 14 e 15 de junho de 2023, com o objetivo de levantar a opinião dos 
entrevistados sobre as questões políticas e administrativas.

Foram entrevistados 1.020 eleitores (acima de 16 anos), por meio de 
entrevistas pessoais domiciliares e em pontos de fluxo, com aplicação 
de questionários estruturados e padronizados via dispositivos móveis. 
O nível de confiança é de 95% e a margem de erro é de 3.1%.

Fiscalização em 100% dos questionários aplicados, através do rastreio 
via GPS e 20% por coordenadores no campo.

Para definição da amostra, foram controladas as seguintes cotas: Sexo, 
Idade e Instrução. Para as cotas Renda per capita e Religião, o fator 
previsto para ponderação são os resultados obtidos em campo.

Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode 
variar de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 
5891/2014.

O eleitorado coberto pela amostra é de 749.873 eleitores. Fonte: TSE e 
TRE 2022 / IBGE 2010 / PNAD 2015

ESTATÍSTICO RESPONSÁVEL: Hildete Alves da Costa. CONRE da 5a REGIÃO, sob Nº 8532.
INSCRIÇÃO ESTRATÉGIA PESQUISAS DE OPINIÃO: 5a REGIÃO, sob Nº J 8618.
CEO: Natália Carvalho
DIREÇÃO: José Brito, graduado em Direito, Ciências Sociais e Pós em Ciências Políticas – 
(em andamento).
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Setor 01 – 160 entrevistas:
Alto da Esperança, Anjo da Guarda, Areinha, Bacanga, Centro, Fumacê, Lira, 
Madre Deus, Sá Viana,  São Raimundo, Vila Bacanga, Vila Embratel, Vila 
Isabel, Vila Mauro Fecury I, Vila Nova e Vila São Luís.

2. Setorização

Para se ter um melhor levantamento de opiniões e percepções nesta pesquisa, foram utilizados as 06 (seis) zonas eleitorais 
do município de São Luís como setores.

São Luís - MA

1ª 
ZONA

Setor 02 – 171 entrevistas:
Alemanha, Bairro de Fátima, Bom Jesus, Camboa, Caratatiua, Coroado, 
Coroadinho, Ivar Saldanha, João Paulo, Liberdade, Monte Castelo, Parque 
dos Nobres, Parque Timbiras, Sacavém e Vila Palmeira.

2ª 
ZONA

Setor 03 – 165 entrevistas:
Angelim, Bequimão, Cohafuma, Filipinho, Ipase, Maranhão Novo, Outeiro da 
Cruz, Ponta d'Areia, Renascença I e II, Rio Anil, Santa Cruz, Santo Antônio, 
São Francisco e Vila Lobão.

3ª 
ZONA

Setor 04 – 173 entrevistas:
Anil, Aurora, Cohab Anil III, Cruzeiro do Anil, Forquilha, Jardim São Cristóvão, 
João de Deus, Recanto dos Pássaros, São Bernardo, São Cristóvão, Vila 
Esperança, Vila Maranhão, Vila Nova República e Vila Sarney.

10ª 
ZONA

Setor 05 – 187 entrevistas:
Barramar, Calhau, Cohab Anil I e IV, Cohab Turu, Cohajap, Cohama, Cohatrac 
II e III, Divineia, Habitacional Turu, Olho D'água, Planalto Vinhais, Recanto 
dos Vinhais, Sol e Mar, Vila Luizão, Vila Vicente Fialho e Vinhais.

76ª 
ZONA

Setor 06 – 164 entrevistas:
Cidade Olímpica, Cidade Operaria, Geniparana, Ipem São Cristóvão, Jardim 
América, Santa Clara, Santa Efigênia, Vila Cascavel, Vila Janaina e Vila Magril.

89ª 
ZONA
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62,6%

32,8%

4,6%

3. Perfil do Entrevistado

SEXO

45,4%

54,6%
Feminino Masculino

IDADE

Entre 25 e 
34 anos

Entre 35 e 
59 anos

Mais de 
60 anos

Entre 16 e 
24 anos

14,4% 21,9% 47,4% 16,4%

INSTRUÇÃO

RENDA PER CAPITA

Acima 1 até 
3 Salário 
Mínimo

Mais de 3 
Salário 
Mínimo 

Até 1 Salário 
Mínimo

RELIGIÃO
Ens. Fundamental 
Completo/ Incompleto

Ensino Médio Completo/ 
Incompleto

Ensino Superior 
Completo/ Incompleto

Analfabeto, Lê e Escreve

19,8%

58,3%

18,2%

3,6%

59,2%25,5%

13,5%

1,8%

Evangélica

Sem religião

Outras

Católica
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4. Cenário Espontâneo
Voto espontâneo para Prefeito de São Luís

1. Se as eleições fossem hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Prefeito? 
(ESPONTÂNEA E RESPOSTA ÚNICA)?

19,1%

9,8% 8,6%

3,9%
2,1% 1,1% ,8% ,9% ,4% ,5%

4,3%

48,5%

Eduardo
Braide

Duarte
Júnior

Edivaldo
Holanda Jr.

Neto
Evangelista

Welington
do Curso

Dr. Yglésio Carlos Lula Paulo
Victor

Lahesio
Bonfim

Rubens
Júnior

Ninguém NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.
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5. Cenário Estimulado
Intenção de voto para Prefeito de São Luís

? 2. Se as eleições fossem hoje e sendo estes os candidatos, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Prefeito?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

29,6%

18,6%

14,7%

8,2%

5,3%

2,7% 2,5% 2,5%

7,7% 8,1%

Eduardo
Braide

Duarte Júnior Edivaldo
Holanda Jr.

Neto
Evangelista

Welington do
Curso

Dr. Yglésio Carlos Lula Paulo Victor Branco/Nulo NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



Comparação

? Se as eleições fossem hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Prefeito? (ESPONTÂNEA E RESPOSTA ÚNICA) X Se as eleições 
fossem hoje e sendo estes os candidatos, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Prefeito? (ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Comparação entre a Espontânea e Estimulada 
para Prefeito.

19,1%

29,6%

9,8%

18,6%

8,6%

14,7%

3,9%

8,2%

2,1%

5,3%

1,1%

2,7%

,8%

2,5%

,9%
2,5%

,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

Espontânea Estimulada

Eduardo Braide

Duarte Júnior

Edivaldo Holanda Jr.

Neto Evangelista

Welington do Curso

Dr. Yglésio

Carlos Lula

Paulo Victor

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



5. Cenário Estimulado

? 2. Se as eleições fossem hoje e sendo estes os candidatos, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Prefeito?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Base: 1020 entrevistas.

Intenção de voto para Prefeito de São Luís
X Por Setor Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 

de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.

Total Setor 01 Setor 02 Setor 03 Setor 04 Setor 05 Setor 06

Base 1020 160 171 165 173 187 164

Eduardo Braide 29,6% 32,5% 31,6% 27,9% 23,1% 33,7% 28,7%

Duarte Júnior 18,6% 18,1% 19,3% 18,2% 19,1% 13,9% 23,8%

Edivaldo Holanda Jr. 14,7% 11,3% 11,1% 14,5% 19,1% 10,2% 22,6%

Neto Evangelista 8,2% 7,5% 5,8% 12,7% 4,6% 8,6% 10,4%

Welington do Curso 5,3% 4,4% 5,3% 6,1% 5,2% 6,4% 4,3%

Dr. Yglésio 2,7% 1,3% 1,8% 2,4% 5,8% 3,7% 1,2%

Carlos Lula 2,5% 6,3% 4,1% 1,8% 1,2% 1,1% ,6%

Paulo Victor 2,5% 1,3% 4,7% 1,8% 4,0% 2,1% ,6%

Branco/Nulo 7,7% 8,8% 12,3% 5,5% 7,5% 7,0% 5,5%

NS/NR 8,1% 8,8% 4,1% 9,1% 10,4% 13,4% 2,4%



5. Cenário Estimulado

? 2. Se as eleições fossem hoje e sendo estes os candidatos, em quem o(a) Sr.(a) votaria para Prefeito?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Base: 1020 entrevistas.

Intenção de voto para Prefeito de São Luís
X Por Setor

17,2%

17,9%

15,2%

13,2%

20,9%

15,6%

Setor 01

Setor 02

Setor 03

Setor 04

Setor 05

Setor 06

15,3%

17,4%

15,8%

17,4%

13,7%

20,5%

Setor 01

Setor 02

Setor 03

Setor 04

Setor 05

Setor 06

12,0%

12,7%

16,0%

22,0%

12,7%

24,7%

Setor 01

Setor 02

Setor 03

Setor 04

Setor 05

Setor 06

14,3%

11,9%

25,0%

9,5%

19,0%

20,2%

Setor 01

Setor 02

Setor 03

Setor 04

Setor 05

Setor 06

13,0%

16,7%

18,5%

16,7%

22,2%

13,0%

Setor 01

Setor 02

Setor 03

Setor 04

Setor 05

Setor 06

7,1%

10,7%

14,3%

35,7%

25,0%

7,1%

Setor 01

Setor 02

Setor 03

Setor 04

Setor 05

Setor 06

40,0%

28,0%

12,0%

8,0%

8,0%

4,0%

Setor 01

Setor 02

Setor 03

Setor 04

Setor 05

Setor 06

8,0%

32,0%

12,0%

28,0%

16,0%

4,0%

Setor 01

Setor 02

Setor 03

Setor 04

Setor 05

Setor 06

Eduardo 
Braide

Duarte 
Júnior

Edivaldo 
Holanda Jr.

Neto 
Evangelista

Welington 
do Curso

Dr. Yglésio Carlos Lula
Paulo 
Victor

Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.

Base: 302 Base: 190 Base: 150 Base: 84 Base: 54 Base: 28 Base: 25 Base: 25
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6. Cenário Rejeição
Rejeição de voto para Prefeito de São Luís

? 3. Se as eleições fossem hoje e sendo estes os candidatos, em quem o(a) Sr.(a) NÃO votaria para Prefeito?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

18,4%

13,9%

10,0%

6,3% 5,9% 5,1%
4,1%

2,7%

8,6%

24,9%

Eduardo
Braide

Edivaldo
Holanda Jr.

Welington do
Curso

Neto
Evangelista

Carlos Lula Paulo Victor Duarte Júnior Dr. Yglésio Branco/Nulo NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



6. Cenário Rejeição

? 3. Se as eleições fossem hoje e sendo estes os candidatos, em quem o(a) Sr.(a) NÃO votaria para Prefeito?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Base: 1020 entrevistas.

Rejeição de voto para Prefeito de São Luís 
X Por Setor

Total Setor 01 Setor 02 Setor 03 Setor 04 Setor 05 Setor 06

Base 1020 160 171 165 173 187 164

Eduardo Braide 18,4% 22,5% 12,3% 18,8% 16,8% 16,6% 24,4%

Duarte Júnior 4,1% 6,3% 6,4% 3,0% 2,3% 2,1% 4,9%

Edivaldo Holanda Jr. 13,9% 10,6% 15,8% 11,5% 17,3% 15,0% 12,8%

Neto Evangelista 6,3% 6,3% 5,3% 7,9% 4,6% 5,9% 7,9%

Welington do Curso 10,0% 7,5% 11,7% 12,1% 13,3% 7,5% 7,9%

Dr. Yglésio 2,7% 4,4% 1,2% 2,4% 2,3% 3,2% 3,0%

Carlos Lula 5,9% 6,9% 1,8% 2,4% 10,4% 5,3% 8,5%

Paulo Victor 5,1% 6,3% 5,3% 4,2% 2,9% 2,7% 9,8%

Branco/Nulo 8,6% 6,3% 9,9% 7,9% 9,8% 11,2% 6,1%

NS/NR 24,9% 23,1% 30,4% 29,7% 20,2% 30,5% 14,6%
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7. Vereador Mais Atuante
Vereador mais atuante da cidade de São Luís

? 4. Na sua opinião, qual é o Vereador mais atuante da cidade de São Luís?
(ESPONTÂNEA E RESPOSTA ÚNICA)

*Outros - Também foram citados os nomes: Marcelo Poeta, 
Osmar Filho, Pereirinha, Fabio Câmara, Rose Sales, João Freitas, 
Barbosa Lages, Cesar Bombeiro e Armando Costa, que 
atualmente não exercem mandato de vereador, mas expressam 
força política.

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.

4,2%
3,8%

3,0%
2,4%

1,8%
1,6%
1,6%
1,6%
1,6%
1,4%

,9%
,8%
,8%
,8%
,6%
,4%
,4%
,3%
,2%
,2%
,2%
,2%
,2%
,2%
,2%

3,8%
29,0%

38,0%

Fátima Araujo
Marquinhos

Andrey Monteiro
Nato Junior

Marcial Lima
Beto Castro

Daniel Oliveira
Astro de Ogum

Paulo Vitor
Raimundo Penha
Umbelino Júnior
Rosana da Saúde

Ribeiro Neto
Francisco Chaguinhas

Marcos Castro
Domingos Paz

Aldir Junior
Álvaro Pires

Dr Gutemberg
Pavão Filho

Octávio Soeiro
Marlon Botão
Silvana Noely
Concita Pinto

Edson Gaguinho
*Outros

Nenhum
NS/NR
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8. Ação Positiva da Prefeitura
Ação ou obra positiva realizada pela Prefeitura

? 5. Cite uma ação ou obra realizada pela Prefeitura de São Luís que na sua opinião é positiva?
(ESPONTÂNEA E RESPOSTA ÚNICA)

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.

14,5%

5,9%

4,5%

4,1%

3,3%

3,1%

2,9%

2,5%

1,8%

1,6%

1,6%

1,6%

1,4%

1,4%

Construção/reforma das praças

Pavimentação das ruas

Reforma das escolas

Infraestrutura

Reforma das feiras

Recuperação de vias

Retornos intervenções

Saúde

Hospital da criança

Hospital da Ilha

Gestão hospitalar

Ação social

Anel viário

Construção de creches

1,2%

1,2%

1,0%

,8%

,6%

,6%

,6%

,6%

,6%

,4%

,2%

23,5%

18,6%

Iluminação pública

Policiamento

Sinalização

Vacinas

Hospital veterinário

Saneamento

Transporte

Posto de saúde

Festas Juninas

Restaurante popular

Limpeza

Nenhuma

NS/NR
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9. Maior Problema

? 6. Na sua opinião, qual é o maior problema da cidade de São Luís?
(ESPONTÂNEA E RESPOSTA ÚNICA)

Maior problema da cidade de São Luís

19,0%

17,8%

14,3%

10,6%

9,8%

4,9%

4,9%

3,9%

2,7%

2,4%

1,4%

1,2%

1,2%

1,2%

,8%

,8%

,6%

2,5%

Infraestrutura

Saúde

Saneamento básico

Transporte público

Segurança

Violência/Criminalidade

Educação

Pavimentação

Desemprego

Trânsito

Política

Poluição

Limpeza

Falta de compromisso

Hospitais

Abastecimento de água

Ciclovias

NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.
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10. Liderança Política

? 7. Na sua opinião, qual é a maior liderança política de São Luís?
(ESPONTÂNEA E RESPOSTA ÚNICA)

Maior liderança política de São Luís

15,0%

10,1%

9,8%

7,4%

3,4%

2,5%

2,4%

1,9%

1,5%

1,0%

1,0%

1,0%

,8%

,6%

,6%

,5%

,5%

,5%

Flávio Dino

Carlos Brandão

Família Sarney

Eduardo Braide

Roseana

Duarte Junior

Edivaldo Holanda

Neto Evangelista

Welington do Curso

Dr. Yglésio

Weverton Rocha

Iracema Vale

Carlos Lula

Osmar Filho

Marquinhos

Felipe Camarão

Eliziane Gama

Rubens Júnior

,5%

,5%

,4%

,4%

,4%

,4%

,3%

,3%

,3%

,2%

,2%

,1%

,1%

,1%

,1%

,1%

,1%

Rubens Júnior

Cleber Verde

Roberto Rocha

Josemar de Maranhãozinho

Paulo Vitor

Ribeiro Neto

Lahesio Bonfim

Astro de Ogum

Bira do Pindaré

Marcial Lima

Nato Júnior

Márcio Jerry

Othelino Neto

Detinha

Pedro Lucas

Fabio Câmara

Helena Duailibe

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.
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11. Avaliação do Governo Lula

? 8. Como o Sr.(a) avalia a administração do Presidente Lula?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Presidente Lula

20,1% 27,7% 27,3% 6,5% 14,3% 4,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



11. Avaliação do Governo Lula

? 8. Como o Sr.(a) avalia a administração do Presidente Lula?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Base: 1020 entrevistas.

Avaliação da administração do Presidente Lula
X Por Setor

Total Setor 01 Setor 02 Setor 03 Setor 04 Setor 05 Setor 06

Base 1020 160 171 165 173 187 164

Ótima 20,1% 23,8% 12,3% 13,3% 24,3% 18,7% 28,7%

Boa 27,7% 30,0% 29,8% 31,5% 27,7% 24,6% 23,2%

Regular 27,3% 30,6% 30,4% 27,9% 26,0% 28,3% 20,1%

Ruim 6,5% 5,0% 9,4% 5,5% 3,5% 6,4% 9,1%

Péssima 14,3% 7,5% 16,4% 18,2% 12,1% 18,2% 12,8%

NS/NR 4,1% 3,1% 1,8% 3,6% 6,4% 3,7% 6,1%

Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



11. Avaliação do Governo Lula

? 9. Na sua opinião, o Sr.(a) Aprova ou Desaprova a administração do Presidente Lula?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Presidente Lula

63,1% 32,0% 4,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

APROVA DESAPROVA NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



11. Avaliação do Governo Lula

? 9. Na sua opinião, o Sr.(a) Aprova ou Desaprova a administração do Presidente Lula?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Base: 1020 entrevistas.

Avaliação da administração do Presidente Lula
X Por Setor

Total Setor 01 Setor 02 Setor 03 Setor 04 Setor 05 Setor 06

Base 1020 160 171 165 173 187 164

Aprova 63,1% 71,3% 55,0% 63,6% 65,3% 61,5% 62,8%

Desaprova 32,0% 24,4% 42,7% 32,7% 27,2% 33,7% 30,5%

NS/NR 4,9% 4,4% 2,3% 3,6% 7,5% 4,8% 6,7%

Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.
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12. Avaliação do Governo Carlos Brandão

? 10. Como o Sr.(a) avalia a administração do Governador Carlos Brandão?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Governador 
Carlos Brandão

8,8% 28,8% 37,5% 9,0% 10,8% 5,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



12. Avaliação do Governo Carlos Brandão

? 10. Como o Sr.(a) avalia a administração do Governador Carlos Brandão?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Governador 
Carlos Brandão X Por Setor

Base: 1020 entrevistas.

Total Setor 01 Setor 02 Setor 03 Setor 04 Setor 05 Setor 06

Base 1020 160 171 165 173 187 164

Ótima 8,8% 11,3% 7,6% 6,1% 9,8% 9,6% 8,5%

Boa 28,8% 30,0% 18,7% 27,3% 35,3% 26,2% 36,0%

Regular 37,5% 42,5% 46,8% 33,3% 35,8% 39,6% 26,2%

Ruim 9,0% 8,1% 11,1% 9,7% 6,9% 8,0% 10,4%

Péssima 10,8% 5,6% 12,9% 13,3% 7,5% 14,4% 10,4%

NS/NR 5,1% 2,5% 2,9% 10,3% 4,6% 2,1% 8,5%

Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



12. Avaliação do Governo Carlos Brandão

? 11. Na sua opinião, o Sr.(a) Aprova ou Desaprova a administração do Governador Carlos Brandão?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Governador 
Carlos Brandão

57,9% 36,6% 5,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

APROVA DESAPROVA NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



12. Avaliação do Governo Carlos Brandão

? 11. Na sua opinião, o Sr.(a) Aprova ou Desaprova a administração do Governador Carlos Brandão?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Base: 1020 entrevistas.

Avaliação da administração do Governador 
Carlos Brandão X Por Setor

Total Setor 01 Setor 02 Setor 03 Setor 04 Setor 05 Setor 06

Base 1020 160 171 165 173 187 164

Aprova 57,9% 58,1% 48,5% 54,5% 67,6% 63,1% 54,9%

Desaprova 36,6% 39,4% 48,5% 35,2% 26,6% 33,7% 36,6%

NS/NR 5,5% 2,5% 2,9% 10,3% 5,8% 3,2% 8,5%

Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.
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13. Avaliação do Governo Eduardo Braide

? 12. Como o Sr.(a) avalia a administração do Prefeito Eduardo Braide?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Prefeito 
Eduardo Braide

10,0% 30,0% 27,8% 10,8% 15,7% 5,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ÓTIMA BOA REGULAR RUIM PÉSSIMA NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



13. Avaliação do Governo Eduardo Braide

? 12. Como o Sr.(a) avalia a administração do Prefeito Eduardo Braide?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Prefeito 
Eduardo Braide X Por Setor

Base: 1020 entrevistas.

Total Setor 01 Setor 02 Setor 03 Setor 04 Setor 05 Setor 06

Base 1020 160 171 165 173 187 164

Ótima 10,0% 12,5% 9,4% 7,3% 11,6% 8,6% 11,0%

Boa 30,0% 21,9% 39,8% 27,3% 34,7% 28,9% 26,8%

Regular 27,8% 36,3% 28,7% 28,5% 26,6% 24,1% 23,8%

Ruim 10,8% 16,3% 7,6% 8,5% 7,5% 11,8% 13,4%

Péssima 15,7% 11,9% 11,1% 21,8% 12,7% 20,9% 15,2%

NS/NR 5,7% 1,3% 3,5% 6,7% 6,9% 5,9% 9,8%

Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



13. Avaliação do Governo Eduardo Braide

? 13. Na sua opinião, o Sr.(a) Aprova ou Desaprova a administração do Prefeito Eduardo Braide?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Prefeito 
Eduardo Braide

53,1% 40,4% 6,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

APROVA DESAPROVA NS/NR

Base: 1020 entrevistas. Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



13. Avaliação do Governo Eduardo Braide

? 13. Na sua opinião, o Sr.(a) Aprova ou Desaprova a administração do Prefeito Eduardo Braide?
(ESTIMULADA E RESPOSTA ÚNICA)

Avaliação da administração do Prefeito 
Eduardo Braide X Por Setor

Base: 1020 entrevistas.

Total Setor 01 Setor 02 Setor 03 Setor 04 Setor 05 Setor 06

Base 1020 160 171 165 173 187 164

Aprova 53,1% 46,9% 63,2% 49,7% 57,8% 52,4% 48,2%

Desaprova 40,4% 51,9% 32,2% 43,6% 32,9% 41,7% 40,9%

NS/NR 6,5% 1,3% 4,7% 6,7% 9,2% 5,9% 11,0%

Devido as regras de arredondamento, a soma dos percentuais pode variar 
de 99% a 101% de acordo com as normas da ABNT/NBR 5891/2014.



WhatsApp: (98) 98116-6296
Instagram: @epopesquisas

Email: epointeligencia@gmail.com
Site: www.estrategiapesquisas.com

A pesquisa tem validade de 15 dias, tendo em vista as 
constantes mudanças no atual cenário político da 

cidade de São Luís.
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